
 

 

 

JXMMSQRSSZMMDZSMAV0 

 

 

 

 

 

 

 

Μηχανική Κλειδαριά Πόρτας  

 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 
     ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Η παράλειψη 
μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό. 

 
Προφυλάξεις κατά τη συναρμολόγηση: 

1. Συναρμολογήστε μόνο σύμφωνα με αυτές τις οδηγίες. Εσφαλμένη 
συναρμολόγηση μπορεί να δημιουργήσει κινδύνους. 

2. Φοράτε εγκεκριμένα προστατευτικά γυαλιά ANSI και ανθεκτικά γάντια 
εργασίας κατά τη συναρμολόγηση. 

3. Διατηρείτε την περιοχή συναρμολόγησης καθαρή και καλά φωτισμένη. 
4. Κρατήστε τρίτους και θεατές μακριά από την περιοχή συναρμολόγησης. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

1. Το συνιστώμενο μήκος κωδικού πρόσβασης είναι 4–6 ψηφία. 
2. Πατήστε το πλήκτρο C για επαναφορά πριν εισαγάγετε τον κωδικό σας. 
3. Ο κωδικός δεν χρειάζεται να εισάγεται με συγκεκριμένη σειρά. 
4. Η αλλαγή του κωδικού απαιτεί αποσυναρμολόγηση και αντικατάσταση 

του μηχανισμού. 
 

Λίστα Εξαρτημάτων: 
1. Μπροστινό πάνελ ×1 
2. Πίσω πάνελ ×1 
3. Εγχειρίδιο ×1 
4. Πλάκα στερέωσης πόρτας ×1 σετ 
5. Ενισχυμένο προστατευτικό ελαστικό υπόστρωμα (160×65mm) ×2 τεμ. 
6. Βίδες στερέωσης M4×40mm ×2 τεμ. 
7. Βίδες στερέωσης M4×50mm ×2 τεμ. 
8. Άξονας τετραγωνικής ρίζας 55mm ×1 τεμ. 
9. Άξονας τετραγωνικής ρίζας 63mm ×1 τεμ. 
10. Άξονας τετραγωνικής ρίζας 71mm ×1 τεμ. 
11. Άξονας τετραγωνικής ρίζας 79mm ×1 τεμ. 
12. Στερεός πείρος (M5×M4×40mm) ×2 τεμ. 
13. Ελατήριο ×1 τεμ. 
14. Βίδες ξύλου Phillips με επίπεδη κεφαλή ×4 τεμ. 
15. Αυτοκόλλητο υποβοήθησης διάτρησης ×1 τεμ. 

 



ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ: 
1. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα λειτουργούν σωστά. 
2. Ορίστε ή αλλάξτε τον κωδικό πρόσβασης. 

 
Ρύθμιση / Αλλαγή Κωδικού Πρόσβασης 
Οι κωδικοί πρόσβασης ορίζονται μόνο σε αριθμητική μορφή και δεν μπορούν 
να επαναληφθούν. 
Ο πιο ασφαλής τρόπος είναι να ορίσετε έναν κωδικό 4 ψηφίων. 

3. Βεβαιωθείτε ότι η κλειδαριά πόρτας μπορεί να χρησιμοποιηθεί κανονικά 
μετά τον ορισμό του κωδικού. 
Εισαγάγετε το τετράγωνο στέλεχος μέσα στον τετράγωνο άξονα του 
κυλίνδρου και περιστρέψτε το για να ελέγξετε. 
Το μάνταλο πρέπει να εκτείνεται και να ανασύρεται κανονικά. 

 
Ρύθμιση / Αλλαγή Κωδικού Πρόσβασης 

1. Στην πίσω πλευρά του σώματος της κλειδαριάς, με τα αριθμητικά 
κουμπιά, θα δείτε ένα κουμπί με σχισμές. 
Η κατεύθυνση των σχισμών που δείχνει προς το κέντρο υποδεικνύει ότι 
δεν υπάρχει κωδικός (βλ. Εικόνα 1A). 

2. Αν θέλετε να ορίσετε έναν αριθμό ως κωδικό, πιέστε ελαφρά το κουμπί 
με ένα κατσαβίδι με εγκοπή και περιστρέψτε το 180° έτσι ώστε η σχισμή 
να ευθυγραμμίζεται με έναν αριθμό. 
Αυτό το κουμπί θα αποτελέσει πλέον μέρος του κωδικού πρόσβασης. 

3. Η τελεία στο κουμπί πρέπει να δείχνει προς τα έξω προς το γράμμα ‘G’ 
(βλ. Εικόνα 1B). 

4. Για να ακυρώσετε έναν κωδικό, πιέστε ξανά ελαφρά το κουμπί με το 
κατσαβίδι και περιστρέψτε το 180° έτσι ώστε η σχισμή να δείχνει προς το 
κέντρο του σώματος της κλειδαριάς (προς το γράμμα ‘F’). 

 
     Πριν εγκαταστήσετε την κλειδαριά στην πόρτα, θυμηθείτε τον κωδικό 
που έχετε ορίσει. 
 
 
 

 
 
 



Εγκατάσταση 
     Τοποθετήστε σωστά και στερεώστε το πρότυπο διάτρησης (Model 209) 
στην εσωτερική επιφάνεια της πόρτας, στο απαιτούμενο ύψος. 
Βεβαιωθείτε ότι το πρότυπο είναι σωστά ευθυγραμμισμένο με την άκρη της 
πόρτας (βλ. Εικόνα 2). 
     Οι τρύπες διαμέτρου 10 mm στο πρότυπο χρησιμεύουν για τον τετράγωνο 
άξονα της κλειδαριάς, ενώ οι τρύπες διαμέτρου 7 mm είναι για τις βίδες 
στερέωσης του μπροστινού και πίσω πάνελ. 

 
Εγκατάσταση Πυρήνα Κλειδαριάς (Lock Core Installation) 
     Σημειώστε ένα κεντρικό σημείο στη “Γραμμή Κέντρου Μάνταλου” (Latch 
Center Line) — βλ. Εικόνα 3A. 
     Τρυπήστε μία οπή 25 mm σε διάμετρο και 60 mm βάθος στο σημείο που 
σημειώσατε. 
     Τοποθετήστε τον τετράγωνο άξονα μέσα στην οπή και εισάγετέ τον στην 
τετράγωνη υποδοχή του πυρήνα κλειδαριάς. Σφίξτε τον σταθερά. 
     Τρυπήστε δύο μικρές οπές διαμέτρου 3 mm στο σημείο εγκατάστασης του 
πυρήνα της κλειδαριάς. 
     Στερεώστε τον μηχανισμό με βίδες ξύλου Phillips ώστε να εξασφαλιστεί η 
σωστή θέση. 
     Ανατρέξτε στις τιμές της οθόνης του κυλίνδρου (Εικόνα 4): 

• 60 mm για μπροστινή ώθηση (Front push) 
• 70 mm για πίσω έλξη (Back pull) 

 
 
 
Κόψτε υποδοχή για το μάνταλο στο πλάι της πόρτας και ανοίξτε οπή 
εγκατάστασης του μάνταλου. 

• Το τυπικό μήκος της λαβής είναι 60 mm. 
• Αν απαιτείται 70 mm, περιστρέψτε τον ρυθμιστή κατά 180°. 
• Ρυθμίστε τη θέση του πείρου στερέωσης και σφίξτε τη βίδα για σταθερή 

εφαρμογή. 
 

 
 
      Σημαντικές συμβουλές: 

• Το τυπικό μήκος λαβής είναι 60 mm. 
• Για αλλαγή σε 70 mm, περιστρέψτε τη λαβή και τον άξονα κατά 180° ώστε 

η πλάκα στερέωσης να ευθυγραμμιστεί σωστά. 
• Μετά τη ρύθμιση, σφίξτε σταθερά τη βίδα στερέωσης. 

 
 
 
 
 
 



Κατά την εγκατάσταση, η λοξή πλευρά του μάνταλου πρέπει να στρέφεται προς 
την κατεύθυνση κλεισίματος της πόρτας. 
     Κατεύθυνση κλεισίματος πόρτας 
Βεβαιωθείτε ότι ο μηχανισμός του μάνταλου είναι τοποθετημένος σωστά, έτσι 
ώστε η πόρτα να κλείνει ομαλά χωρίς εμπόδια. 

 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΔΙΑΤΡΗΣΗΣ (TEMPLATE) 

• Διπλώστε το πρότυπο κατά μήκος της άκρης της πόρτας, ώστε να 
ταιριάζει με το μήκος του μαντάλου (Latch). 

• Σημειώστε και τρυπήστε μια οπή 10 mm στο κέντρο του σημείου που 
υποδεικνύεται. 

• Τρυπήστε δύο οπές 7 mm για τις βίδες στερέωσης, διαπερνώντας την 
πόρτα. 

• Η εσωτερική και εξωτερική πλευρά της κλειδαριάς πρέπει να 
ευθυγραμμίζονται με τις γραμμές οδηγών του προτύπου. 

• Η γραμμή κέντρου του μάνταλου (Center Line of Latch) πρέπει να 
συμπίπτει με τη γραμμή εγκατάστασης στο σώμα της πόρτας. 

 

 
 

     Το πρότυπο αυτό χρησιμεύει ως οδηγός για τη σωστή διάτρηση και 
τοποθέτηση του μηχανισμού κλειδώματος, εξασφαλίζοντας ακρίβεια και 
ευθυγράμμιση των πάνελ. 
 
 
 
 
 



Ρύθμιση Λαβής (Handle Adjustment) 
     Μετά το άνοιγμα της συσκευασίας, εντοπίστε τις λαβές πάνω στο σώμα της 
κλειδαριάς. 
Πριν προχωρήσετε στη ρύθμιση, βεβαιωθείτε προς ποια κατεύθυνση ανοίγει 
η πόρτα (αριστερά ή δεξιά). 
     Χαλαρώστε τις βίδες του σώματος της κλειδαριάς με κατσαβίδι Phillips (βλ. 
Εικόνα 4A) για να αφαιρέσετε τη λαβή. 
     Ρυθμίστε τη λαβή σύμφωνα με την επιθυμητή κατεύθυνση χρήσης (δεξιά ή 
αριστερή — βλ. Εικόνα 4B). 
Στη συνέχεια, σφίξτε ξανά τις βίδες. 
     Εισαγάγετε τον τετράγωνο άξονα μέσα στον τετράγωνο σωλήνα της λαβής 
και ευθυγραμμίστε το τρίγωνο βέλος στο μανίκι του άξονα με την κατεύθυνση 
ανοίγματος της πόρτας (βλ. Εικόνα 4C). 

 
Εγκατάσταση και Δοκιμή (Installation and Debugging) 
     Τοποθετήστε τις βίδες στερέωσης στις οπές του μπροστινού πίνακα της 
κλειδαριάς. 
Αντιστοιχίστε το μέγεθος του άξονα με το πάχος της πόρτας και επιλέξτε τις 
κατάλληλες βίδες. 
     Το προεπιλεγμένο μήκος του άξονα έχει σχεδιαστεί για πόρτες πάχους 35–
55 mm. 
Αν χρειάζεται, ρυθμίστε το μήκος του άξονα ώστε να ταιριάζει ακριβώς στο 
πάχος της πόρτας (βλ. Εικόνα 5A). 
     Εισαγάγετε το άκρο του άξονα μέσα στην τετράγωνη υποδοχή του πυρήνα 
της κλειδαριάς. 
Χρησιμοποιήστε τον παρεχόμενο οδηγό στερέωσης για σωστή εγκατάσταση. 
     Μετά τη στερέωση, δοκιμάστε την κλειδαριά περιστρέφοντας τη λαβή ώστε 
να βεβαιωθείτε ότι λειτουργεί ομαλά. 
Αν η κλειδαριά δεν λειτουργεί σωστά, ελέγξτε την ευθυγράμμιση του άξονα και 
των πάνελ. 
     Σημαντικό: 
Μην κλείνετε την πόρτα προτού επιβεβαιώσετε ότι ο κωδικός και το σύστημα 
ξεκλειδώματος λειτουργούν κανονικά. 
Αποφύγετε την υπερβολική σύσφιξη των βιδών για να μην προκληθεί ζημιά στον 
μηχανισμό. 

 
     Αν είναι απαραίτητο, μειώστε το μήκος της βίδας ανάλογα με το πάχος της 
πόρτας. 
Αφού τη συντομεύσετε, πρέπει να παραμένουν τουλάχιστον 4–5 σπειρώματα 
για ασφαλή στερέωση. 
     Τοποθετήστε το ελαστικό προστατευτικό pad μεταξύ του μηχανισμού και 
της πόρτας, έπειτα βιδώστε τη μηχανική κλειδαριά στα επάνω και κάτω σημεία 
με βίδες στερέωσης. 
     Μετά τη στερέωση, βεβαιωθείτε ότι ο μηχανισμός λειτουργεί ομαλά και ότι 
η πόρτα ανοίγει και κλείνει χωρίς αντίσταση. 



     Μην σφίγγετε υπερβολικά τις βίδες, γιατί αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά 
στον εσωτερικό μηχανισμό και να επηρεάσει τη λειτουργία της κλειδαριάς. 

 
Εικόνα 5A: Εγκατάσταση του άξονα και της βάσης στερέωσης. 
Εικόνα 5B: Ρύθμιση του μήκους άξονα ανάλογα με το πάχος της πόρτας (60 mm ή 
70 mm). 
 
 

 
 
 

Στερέωση πλακέτας, κουτιού και κάσας πόρτας (Door frame fastening plate, 
box fixing) 
     Σημαντική σημείωση: 
Η πλάκα στερέωσης πρέπει να τοποθετηθεί έτσι ώστε η κλειδαριά να 
ευθυγραμμίζεται σωστά με την οπή του κουτιού. 
     Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η πλάκα στερέωσης της κάσας πρέπει να 
τοποθετηθεί ακριβώς στη σωστή θέση. 
     Αφού προσδιοριστεί η σωστή θέση, χαράξτε γραμμές γύρω από την πλάκα 
στερέωσης για να σημειώσετε τα σημεία των οπών. 
     Ανοίξτε τις οπές στερέωσης στη θέση όπου χαράχτηκαν οι γραμμές. 
Μετά, σχεδιάστε τα περιγράμματα της πλάκας πάνω στην κάσα. 
Αφαιρέστε την πλάκα. 
     Ανοίξτε μία τετράγωνη οπή στο σημείο όπου θα τοποθετηθεί το κουτί 
μάνταλου — βάθος περίπου 12 mm, έτσι ώστε η πλάκα να μπορεί να 
τοποθετηθεί σε ίσιο επίπεδο. 
Ανοίξτε επίσης μια μικρή εσοχή βάθους 1 mm για να εφαρμόζει σωστά η πλάκα. 
     Οι οπές για τις βίδες πρέπει να επιτρέπουν στην πλάκα στερέωσης να 
τοποθετηθεί στο ίδιο επίπεδο με την κάσα. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Εικόνα 6A 
Εντοπίστε τις θέσεις τοποθέτησης του κουτιού μάνταλου πάνω στην κάσα της 
πόρτας και σημειώστε τις διαστάσεις των οπών. 
 
 

 
 

Εικόνα 6B 
Ανοίξτε οπή στη κάσα της πόρτας για την εγκατάσταση του κουτιού μάνταλου. 
Διάμετρος οπής: 24,6 mm (7/8"). 

 
Εικόνα 6C 
Ανοίξτε υποδοχή στην κάσα της πόρτας για να τοποθετηθεί η πλάκα 
στερέωσης. 
Βάθος υποδοχής: περίπου 1 mm. 

 
Εικόνα 6D 
Τοποθετήστε το κουτί μάνταλου και την πλάκα στερέωσης πάνω στην κάσα της 
πόρτας. 
Βεβαιωθείτε ότι εφαρμόζουν πλήρως και είναι στο ίδιο επίπεδο με την 
επιφάνεια. 
 

 



ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ «ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ» 
(CONSTANT OPEN MODE) 
     Εισαγάγετε τον σωστό κωδικό πρόσβασης. 
     Πατήστε προς τα κάτω τη λαβή ενώ κρατάτε πατημένο το κουμπί “Y”. 
     Στη συνέχεια, αφήστε πρώτα τη λαβή και μετά το κουμπί “Y” για να 
ενεργοποιηθεί η λειτουργία συνεχούς ανοίγματος (η πόρτα θα μπορεί να ανοίγει 
χωρίς να απαιτείται εκ νέου εισαγωγή κωδικού). 
Για ακύρωση της λειτουργίας συνεχούς ανοίγματος: 

• Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί “C”, 
• ενώ ταυτόχρονα πιέζετε προς τα κάτω τη λαβή. 

Αυτό θα απενεργοποιήσει τη λειτουργία “Constant Open Mode”. 
 

         QR Codes για οδηγίες βίντεο: 
1.         Οδηγίες ρύθμισης κατεύθυνσης λαβής, κωδικού πρόσβασης και 

λειτουργίας “Always-On” 
2.         Οδηγίες εγκατάστασης μονής όψης (Single-sided installation) 
3.         Οδηγίες εγκατάστασης και χρήσης διπλής όψης (Double-sided 

installation and usage) 
 
 
 

 
 
 

 


